Ζ’ Δημοτικό Λεμεσού ΚΒ’                          		Δ’1, Δ’2  Παρασκευή 27-3-2020

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ΕΝΟΤΗΤΑ 6 – ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ, ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΙ

1. Να βάλεις σε κύκλο την ορθή απάντηση.  
α) Η Ισμήνη έκοψε την κορδέλα που κρατούσε μήκους 360 cm σε 6 ίσα κομμάτια. Πόσο μήκος έχει το κάθε κομμάτι; 
i. 360 + 6 = ν
ii. 360 χ  6 = ν
iii. 360 ÷ 6 = ν

β) Η Σοφία θα αγοράσει ένα σαλόνι για το σπίτι της αξίας €4200.Θα το πληρώσει σε 7 δόσεις. Πόσα χρήματα θα δίνει σε κάθε δόση;
i. 4200 – 7 = ν 
ii. 4200 + 7 = ν
iii. 4200 ÷ 7 = ν

2. Να υπολογίσεις το πηλίκο με όποιο τρόπο προτιμάς. Μπορείς να εξηγήσεις δίπλα τον τρόπο σκέψης σου. 

969 ÷ 3 =
550 ÷ 5 = 
78 ÷ 6 =
98 ÷ 7 =
564 ÷ 4 =
145 ÷ 5 =
808 ÷ 4 =
[image: C:\Users\user\Pictures\images (6).jpg]422 ÷ 2 =
 (
Μπορείς να μελετήσεις στο Β’ μέρος του βιβλίου των Μαθηματικών σου τις σελίδες 105, 107, 108.
)189 ÷ 9 =







3. Να λύσεις τις διαιρέσεις και να συμπληρώσεις τον πίνακα. 
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4.  (
ΘΥΜΗΣΟΥ ΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΘΕ ΨΗΦΙΟΥ!!!!
)Λύσε κατακόρυφα τους πιο κάτω πολλαπλασιασμούς.
345 χ 8=v
296 x 3=v
508 x 7=v
613 x 4=v

399 x 5=v
278 x 6=v
142 x 9=v
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